

# 邢台已建成 6 家 社区智能健身驿站

## 年底前将建成 10 家 并全部投用

**本报讯(记者 丁宝军)**今年年底前,邢台市将建成 10 家 24 小时社区智能健身驿站。目前已建成 6 家,其余 4 家正在装修施工,年底前全部投入使用。

据介绍,邢台市通过采取企业自筹和政府补贴方式,围绕数字赋能、智能健身,全力推动 24 小时社区智能健身驿站建设。这 10 家健身驿站分别是:海德健身驿站、七拾九号院平台健身驿站、三奕润城健身驿站、名仕华庭健身驿站、金域首府健身驿站、民政小区健身驿站、永康城市花园健身驿站、襄湾壹号健身驿站、阳光印象健身驿站、锦绣鹏程健身驿站。

邢台市体育局副局长李大鹏介绍,“这些 24 小时社区智能健身驿站解决健身场所‘离家远’‘时间不方便’及‘室内运动空间不足’等痛点和难点,打造多功能的‘智慧社区——百姓健身房’,以智能化和数据化的运营手段,把健身便利送到更多群众身边。”

另外,邢台市还建设了七里河城市运动公园、信都区中信社区两处智慧体育驿站。七里河城市运动公园智慧体育驿站,建有智能五方位体测亭、可移动智能小太阳屋、太阳能遮阳棚休闲椅和 20 多件二代智能健身器材设施,2022 年“五一”前后,七里河城市运动公园将全面向群众开放;信都区中信社区智慧体育驿站,建有室外笼式多功能篮球场、二代智能健身器材设施以及健身和健康融合中心。目前,室内工程已完工投用,室外工程正在加紧施工中,预计月底前完工向群众开放。

此外,邢台市体育部门通过举办“科学健身抗疫情”线上广播体操比赛、线上八段锦、线上亲子运动会等 6 个健身项目的培训推广和比赛,在全市范围内形成“人人都是运动员、家家都是运动场”的良好氛围。今年,邢台市还提前完成了 1001 个社区村庄体育健身器材维修更新工作,9 月份全省排名第一。

## 隆尧举行散葬烈士迁葬入园仪式



■礼兵护送覆盖着国旗的烈士棺椁至烈士纪念碑前。

**本报讯(记者 李永胜 通讯员 范玉明)**青山绿水留浩气,翠柏苍松慰英灵。12 月 8 日,邢台隆尧县退役军人事务局举行刘焕新、董运敏、路小八、赵小黑四位烈士集中迁葬仪式,迎接烈士进入烈士陵园,缅怀革命先烈的丰功伟绩,寄托对革命先烈的无限哀思。县政府副县长、公安局局长王爱国出席,烈士迁出地乡镇退役军人服务站站长、村支书,四位烈士亲属以及社会各界爱国拥军人士

参加。

上午 10 时,庄严的国歌声响彻烈士陵园,迁葬仪式正式开始。伴着《思念曲》,一队礼兵迈着正步,护送覆盖着国旗的烈士棺椁至烈士纪念碑前。主持人介绍了烈士的英雄事迹后,全体人员面向烈士棺椁集体默哀、鞠躬,缅怀英烈。

随后礼兵将烈士棺椁移至安葬区安葬,全体人员向烈士墓碑献花,寄托哀思。

## 保定少年离校出走 民警寒夜拉网搜寻

**本报讯(记者 汪洋 通讯员 韩文江)**12 月 7 日,保定市白沟新城一名 12 岁少年被老师批评后从学校出走。学校和家人寻找无果,向当地警方求助。

接警后,民警迅速调取了学校附近的监控视频,对小庞(化名)可能逗留的网吧、快餐店、便利店逐一进行调查走访。同时把小庞走失的信息,发送至民警所有工作群和朋友圈进行扩散式寻人。

晚 9 时许,眼看临近深夜,小庞还是踪迹全无,

家长心急如焚。白沟新城公安分局果断组织各派出所、巡特警、交警等,展开拉网式排查。当晚 11 时 30 分许,民警终于在小营村一处极为偏僻的荒草地上将小庞找到。当时室外气温降到零下 4 摄氏度,走失 12 个多小时的小庞已经疲惫不堪。

午夜时分,在接处警大厅内,当老师和家人见到安然无恙的小庞时,激动得热泪盈眶,不停地向民警致谢。

## 技术开锁入室盗窃 三名嫌犯被刑拘

**本报讯(记者 金鑫 通讯员 李义杰)**12 月 8 日,记者从黄骅市公安局获悉,日前,黄骅警方连续缜密侦查,辗转多地追踪,成功打掉一个流窜实施技术开锁入室盗窃的犯罪团伙,三名犯罪嫌疑人被抓获。

据了解,9 月 11 日,黄骅市齐家务乡一小区居民李某(化名)外出后回到家中,发现屋内被翻得一片狼藉,意识到被盗后遂拨打 110 报警。接到报警后,黄骅市公安局刑警大队六中队民警迅速赶到现场,后经李某确认家中被盗现金及金戒指、金项链等物总价值 12000 余元。

案件发生后,黄骅警方迅速组织刑警大队精干警全力展开侦破。办案民警围绕小区展开全面走访调查。通过大量工作,办案民警了解到,案发时在楼道里曾先后出现过一胖一瘦两名戴口罩的陌生男子,同时锁定了一辆曾经停放在小区内的黑色本田雅阁轿车,民警遂展开进一步侦查。

由于案发地毗邻 205 国道,附近道路四通八达,办案民警将范围扩大继续追踪,直至追踪到天津市静海区,在当地警方的大力配合下,办案民警发现一辆悬挂鲁 AG\*\*\*9 牌照的黑色本田雅阁车与嫌疑车辆特征吻合。随后,通过连续侦查,一个名叫陆某某的人逐渐进入民警视线。经过一段时间工作后,办案民警很快锁定了另外两名嫌疑人。

10 月 18 日凌晨 1 时许,民警在廊坊市大城县一家足疗店,一举将三名犯罪嫌疑人全部抓获,并在嫌疑车内缴获假汽车牌照和部分作案工具。

经审讯,三名犯罪嫌疑人对在黄骅市齐家务乡某小区内实施开锁入室盗窃作案的犯罪事实供认不讳。

目前,三名犯罪嫌疑人已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 邢台市级非遗达 237 项

### 涵盖民间文学、传统音乐等 10 个类别

**本报讯(记者 丁宝军)**截至今年 10 月,邢台市共有市级非物质文化遗产 237 项,涵盖了民间文学、传统音乐等 10 个类别。其中,入选省级非物质文化遗产 83 项,入选国家级非物质文化遗产 16 项,特别是王其和太极拳入选了联合国教科文组织人类非物质文化遗产代表作名录。

邢台市历史悠久,人杰地灵,文化底蕴深厚,非物质文化遗产资源十分丰富。经普查,邢台市共有非物质文化遗产 612 项,其中分布在乡村的共有 431 项,涉及 498 个行政村。结合本地实际,邢台市制定印发了《邢台市贯彻落实非物质文化遗产保护工作实施意见》,为加大非遗保护提供了政策支持。

据介绍,针对一些濒危项目,邢台市持续开展抢救保护。其中,对威县乱弹进行音像记录,确立了威县乱弹传承人,搜集整理了一批文字、音像、实物等珍贵资料。加大邢台梅花拳保护传承力度,在广宗县前魏村建立了梅花拳辅导站,在平乡县建立梅花拳传承保护基地并成立了梅花拳武术学校。一大批代表性项目得以有效保护,传承活力大幅提高。目前,共有市级非物质文化遗产代表性传承人 101 人,省级非物质文化遗产代表性传承人 52 人,国家级非物质文化遗产代表性传承人 11 人。

此外,邢台市依托节日和重大活动,举办非遗展示展演。特别是今年围绕庆祝“文化和自然遗产日”,组织多种形式活动,引发社会强烈反响,线上线下销售非遗产品及文创产品 1.6 万余件,销售额过百万元。同时,积极参加专业化、区域性非物质文化遗产展示展演,充分展示邢台文化独特魅力。

到 2025 年,邢台市力争申报设立 1 个省级文化生态保护区、1 个省级助力乡村振兴试点,建成市非物质文化遗产展示中心;设立 3 个市级文化生态保护区、12 个市级助力乡村振兴试点、8 个市级传统工艺工作站、60 个“非遗工坊”,培育 10 个创意品牌。到 2035 年,保护传承和发展利用水平位居全省前列。